

1月25日晚,在CBA联赛第34轮的一场比赛中,青岛国信水产男篮客场挑战广州队。在上半场领先的情况下,青岛队未能顶住对手的疯狂反扑,以98:108输掉比赛,未能实现五连胜。

被广州队“上了一课”

青岛男篮上半场领先10分仍被逆转
赛后刘维伟表示“要向广州队学习”



青岛国信水产男篮主教练刘维伟(中)。新华社发

早报1月25日讯 2024中国足协杯资格赛日前在珠海落下帷幕,青岛中青英联队在9天内参加了5场高强度的比赛,成功晋级2024中国足协杯正赛,这是球队继2019年之后再次将中国足协杯正赛带回即墨主场。

2024中国足协杯资格赛共有18支球队参赛,分为3个小组,每个小组举行单循环比赛,最终总成绩位列前16名的球队晋级正赛。代表青岛出战的中青英联队是岛城业余足坛劲旅,分别在2017

中青英联晋级中国足协杯正赛

年、2018年和2020年三次夺得青岛足协杯冠军,是该项赛事夺冠次数最多的球队之一。中青英联队在2018赛季和2019赛季连续两次代表青岛参加中国足协杯资格赛,其中在2019年顺利晋级中国足协杯正赛。

作为2024年青岛首支出征全国大赛的足球队,中青英联队在短短3天内

青岛队上半场领先10分

昨晚的比赛是青岛男篮与广州队在本赛季的第三次交手,此前,青岛队连胜两场,但只净胜12分,可见双方实力旗鼓相当。本场比赛前,广州队将主力中锋李炎哲交易到了新疆队。上一轮比赛受伤离场的青岛中锋杨瀚森恢复不错,本场比赛继续首发作战。

杨瀚森在比赛开始后率先得分,而广州队连追5分。开场5分钟后,杨瀚森吃到两次犯规,被提前替换下场,之后王睿泽的突破得分帮助青岛队以11:10反超。外援穆迪开场后就遭到对方严密防守,几乎无法获得空位出手机会。双方比分交替领先,休战多日的鲍威尔上场后连砍7分,首节战罢,青岛队以27:29落后。

广州队在赛前显然有针对性安排,即便有杨瀚森镇守篮下,但他们还是轮番冲击内线,崔永熙居然在杨瀚森防守下完成扣篮。而青岛队在王睿泽的带领下在三分线外找到手感,一度将比分追至38平。随后,青岛队以一波10:0将比分改写为48:38。陈盈骏连中两记三分球,帮助广州队追分。赵嘉义压哨打成“2+1”,青岛队在半场比赛结束时已经将比分反超为61:51。

广州队在主场实现逆转

下半场比赛风云突变,中锋杨瀚森很快第三次犯规,不得不再次回到替补席。而广州队一波

10:0瞬间将比分追平。杨金蒙三分为命中,鲍威尔连罚带投,青岛队再度将比分拉大到71:63,看得出,被穆迪抢走首发位置的鲍威尔憋了一口气,希望在球队重新树立自己的地位。广州队四记三分球反超比分后,比赛进入到白热化阶段,重新上场的杨瀚森打得更加强硬,先是在篮下打成“2+1”,随后利用灵活脚步单打郭凯成功。第三节战罢,青岛队以81:86落后。

在中锋李炎哲离队后,老将郭凯成为广州队内线支柱,凭借他的发挥,一波10:2过后,两队的分差拉大到13分。王睿泽两记三分球帮助青岛队止血,再度看到取胜的希望。距离比赛结束还有2分23秒时,王睿泽三分球再中,将比分追至96:102,但青岛队最后时刻在三分线外连续试投不中,最终以98:108败下阵来。

全场比赛,广州队8人轮转7人得分上双,而青岛队则有5人得分上双。鲍威尔29分10篮板6助攻,王睿泽22分,赵嘉义11分,杨瀚森11分10篮板,杨金蒙10分。

“首先恭喜广州队获得比赛的胜利,毕竟球队在经过人员交易后,实力受到了一定的影响。但队员们在郭士强教练的带领下打出了团队篮球,这给我们队的教练和队员上了很好的一课。”赛后青岛队主帅刘维伟将比赛的胜负归结于比赛态度,“赛前,我们也有针对性的布置,因为广州队越是在这种情况下越有可能爆发,所以我们提醒了队员。我们近4天没有比赛,没快速找到比赛状态。广州队对于胜利的渴望比我们更强烈,我们要向广州队学习。”

观海新闻/青报全媒体记者 许诺

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活